

Вечером 9 мая, к бренду п. Волоконовка «Самолёт», под раскаты прекрасного салюта, был подан автобус Белгородской митрополии Русской Православной Церкви Московского патриархата. Возглавил нашу экскурсию иподиакон, руководитель Максим Александрович Лычев.

10 мая 2019 года профсоюзный актив посетил район небоскрёбов Москва – Сити. Невероятно красивые высотки и небоскрёбы делают комплекс узнаваемым и не похожим ни на один другой район Москвы. Небоскрёбы Москвы – одно из самых высоких зданий в Европе. Здание отличается повышенной надёжностью. Каждая башня имеет своё название и назначение, выполнена в необычной архитектурной форме –



в стиле хайтек. Мы поднялись на скоростном лифте на 64 этаж, где посмотрели интересный музей «Москва – Сити». С каким восторгом любовались Москвой с высоты птичьего полёта! Какая же красивая наша столица – Москва! Голубой лентой тянется Москва-река. Утопают в зелени район «Лужники», сердце столицы Кремль и Красная Площадь, сверкают ярким отражением майского убранства! Столько было восторга! Потрясающие виды, красивые фотографии. С удовольствием послушали голоса и биографические отрывки по именным телефонам о знаменитых людях, которые установлены в музее. На память о Москва-Сити каждому из нас подарили магнитики с

видами высоток.

Поклонная гора – одна из самых известных и знаковых достопримечательностей столицы. Пешеходную экскурсию по Поклонной горе и Парку Победы мы совершили под руководством экскурсовода Елены. Посетили великолепный Храм Георгия Победоносца, построенный в конце двадцатого столетия в честь победы над фашистской Германией, у Монумена Победы сделали фото на память. Мемориальный комплекс на Поклонной горе – это наша гордость, слава и память. Место, где особенно ярко и остро чувствуешь неразрывную связь поколений. Когда были здесь, одновременно с нами на экскурсию пришли экскурсионные группы, которые, по всему было видно, приехали из других стран. Мы же радовались и гордились тем, что люди других национальностей интересуются историей России! Кроме того наш взор радовали красивые ровные дорожки, благоухающие жёлтые и красные тюльпаны и завораживающие фонтаны, вокруг деревянные скамеечки. Музыка. Обедали мы в шикарном кафе, где нам был предложен обед в форме шведского стола. Очень забавно было детям по желанию наполнять свои блюда!



Покровский ставропигиальный женский монастырь в Москве известен многим в нашей стране и за её пределами, прежде всего тем, что он является местом пребывания мощей святой блаженной Матроны Московской, очень любимой и почитаемой в народе. И сколько бы там ни пробыл, всё равно будет казаться мало. Каждый раз удивляет количество верующих, которые приходят за помощью к святой Матроне, или Матронушке, как все её ласково называют.

По уже сложившейся традиции мы посетили Покровский монастырь. Пришли туда с живыми розами. Святая Матронушка их любила при жизни. Все прикоснулись к мощам Матронушки и просили каждый о своём, сокровенном. При выходе нам дали освещённые лепестки роз, в святом источнике мы набрали святой воды. Отличное впечатление от посещения монастыря, оно дало нам сил и самое главное – надежду, что всё исправится!

А ещё мы прошли по красиво убранной майской улице. Красивые уличные украшения нас обворожили, мы не могли ими налюбоваться, надышаться!

Но самое главное, мы с таким удовольствием посмотрели в театре «Московская оперетта» мюзикл по роману английской писательницы Шарлотты Бронте в двух действиях «Джейн Эйр». Спектакль всем очень понравился: красивая «живая» музыка, голоса, красочные костюмы и декорации, хорошая хореография, артистическое исполнение. Никакая усталость не могла затмить даже на миг то впечатление, настроение от увиденного и услышанного классического произведения!

И, гуляя по ночной Красной площади, Максим Александрович очень интересно рассказывал о достопримечательностях Москвы.

В целом всё нам понравилось. Много интересного узнали, есть чем поделиться с членами Профсоюза в Год театра.

**Любовь ПАХОМОВА,**

председатель Волоконовской районной  
организации Профсоюза работников  
народного образования и науки  
Российской Федерации







